ACTIVIDAD DE NAVIDAD

Durante este curso escolar 2013-14, nos planteamos, por primera vez, realizar una actividad en la que participaran las familias de alumn@s del centro. En un primer momento, se pensó en alguna actividad en la que se implicaran las familias con sus hijos, pero por si acaso había una afluencia muy amplia, no sabríamos si tendríamos un lugar dónde realizar la actividad, así que se prefirió reducir tan sólo a las familias y realizar la actividad de decorar una de las paredes del Centro con motivos navideños.

De manera paralela, para que todas las familias del Colegio, no sólo aquellas que podían venir, pudiesen participar, se realizó la decoración de figuras navideñas en los hogares. Todos los tutores estuvieron de acuerdo en realizar dicha actividad. Y viendo la gran cantidad de adornos, decidimos plasmarlos en la pared contigua al mural navideño.


OBJETIVOS:

· Favorecer la relación familia-escuela.
· Acercar la escuela al barrio.

· Implicar al AMPA y al CEAS de Pajarillos.

· Dar a conocer el AMPA del Centro.

La actividad se realizó durante los días 16, 17 y 18 de diciembre de 2013, en horario de 12:30 a 14:00 horas, en la clase de Educación Compensatoria y el aula anexa. Hubo algún día, que hasta el pasillo de dichas aulas, tuvo que ocuparse debido a la afluencia de las familias.

Los profesores que participamos en el grupo de trabajo, y que tenían horas disponibles en dicho horario participaron en la actividad. Hay que destacar que la realización se llevó a cabo tan sólo por las familias, siendo el profesorado el encargado de contactar y motivar a las familias, coordinar la actividad, aportar los materiales, realizar fotografías durante el trabajo… El AMPA nos ofreció materiales y estuvo los tres días ayudando en la actividad, al igual que tratando de animar a las familias para aumentar el número de gente de la asociación. Al finalizar ofreció café con pastas para todos los colaboradores.
Al ver el gran número de gente que quería participar en la actividad, tuvimos la suerte de poder decorar dos entornos del Colegio, las entradas de Infantil y Primaria respectivamente.

Gracias a lo bonito que quedó la decoración, pudimos enviarlo a modo de felicitación navideña al resto de centros y servicios educativos de Valladolid, así como al CEAS del barrio.

Finalmente se realizó por parte de los profesores, un mural de fotos durante la realización, agradeciendo la participación de los padres. 

LOGROS:

· Poner de acuerdo a todo el claustro de profesores.

· Implicar a distintas instituciones: CEAS, AMPA…

· La participación activa, entusiasta, numerosa de las familias, en un ambiente de colaboración.
· Los alumn@s, por primera vez, vieron a sus padres colaborando e implicándose en una actividad del Centro.

· La decoración navideña del Colegio.

· Las familias demostraron interés, incluso una vez terminada la actividad, ya que acudieron muchos al Centro para ver los resultados y el mural con sus fotos.

· El AMPA consiguió darse a conocer y aumentó el número de familias asociadas.

PROPUESTA PARA EL PRÓXIMO CURSO

Nos hemos planteado la posibilidad de realizar el próximo curso, alguna actividad, del tipo arte dramático, para favorecer la relación: alumn@s + padres + profesores; se realizaría durante todo el primer trimestre, con aquellas familias que deseen participar, en un taller de actividad extraescolar, durante un día de la semana, para que se representara en Navidad.

